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Органи публічного управління  відповідають за формування 
інноваційної політики держави, реалізацію інноваційних стратегій 
розвитку, забезпечення безпеки громадян та країни в цілому. 
Управління інноваційним потенціалом підприємств вимагає від уряду та 
інших публічних органів активної ролі у формуванні та реалізації 
політики підтримки наукових досліджень, реалізації технологічних 
інновацій та створенні сприятливих умов для розвитку стартапів, 
малого та середнього бізнесу. Публічні органи управління повинні діяти 
як каталізатори інноваційних процесів в Україні. 

Поняття «інноваційний потенціал» отримало свій розвиток на 
початку 80-х років ХХ ст. Сьогодні найчастіше категорія «інноваційний 
потенціал», як і «потенціал» загалом, ототожнюється із ресурсами або їх 
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сукупністю, які служать «плацдармом» для його формування та будуть 
визначати масштаби й темпи інноваційної діяльності [1, с. 98]. 

Інноваційний потенціал підприємств відіграє важливу роль в 
забезпеченні національної безпеки України. Інновації стимулюють 
економічне зростання держави, зміцнюють її конкурентоспроможність. 
Інноваційні підприємства є джерелом нових робочих місць та 
впливають на рівень зайнятості в країні. Вони здатні створювати 
робочі місця для висококваліфікованих фахівців, що підвищує рівень 
життя населення. 

Одним з ключових чинників забезпечення національної безпеки 
є розвиток інноваційного потенціалу галузей та секторів економіки, які 
створюють високотехнологічні інновації, зокрема у оборонній 
промисловості. Інновації у сфері військової техніки, зброї, 
систем безпеки та комунікацій можуть допомогти зміцнити 
обороноздатність України і забезпечити ефективну відповідь на сучасні 
виклики та загрози. 

Відомо, що у розвинутих країнах світу з року в рік зростає 
тенденція розвитку високотехнологічних товарів та послуг. Не можна 
сказати, що в Україні зовсім не спостерігається даний процес, проте 
його зростання вважається пригальмованим. Не дивлячись на велику 
наявність науково-інтелектуального потенціалу, наша країна кожного 
року, якщо навіть не погіршує свої показники в інноваційній сфері, 
проте й не нарощує їх. Протягом усього періоду незалежності, Україна 
так і не змогла вибудувати ефективну економіку, засновану на знаннях, 
відкриттях та інноваціях [2, с. 38]. 

Головним інструментом публічного управління в цій сфері є 
формування ефективної системи державної підтримки інновацій. Це 
включає в себе надання фінансових і податкових стимулів для 
інноваційних підприємств, створення інфраструктури для їхнього 
розвитку, підтримку науково-дослідної діяльності та комерціалізації 
наукових розробок. 

Важливо створити умови для підвищення інноваційної 
активності серед учнів та студентів шляхом впровадження інноваційних 
методик навчання та підтримки науково-технічних клубів та 
лабораторій. Зараз в Україні існує бізнес-інкубатор «Ukrainian Future», 
який засновано Малою академією наук України у 2019 році. Тут 
талановиті школярі і студенти навчаються перетворювати ідеї на бізнес-
проєкти, запускати та реалізовувати стартапи. Проте доцільно такі 
бізнес-інкубатори створити не тільки в Києві, але й в інших містах 
України, щоб молоді дослідники та інноватори з різних міст, містечок 
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та сіл змогли розвивати креативне мислення та втілювати ідеї у життя. 
Це сприятиме формуванню інноваційного потенціалу нації та 
забезпеченню національної безпеки України. 
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У сучасних умовах нестабільності ринку успішний розвиток та 

функціонування будь-якого суб’єкта підприємницької діяльності 
значною мірою залежать від надійної, якісної й ґрунтовної системи 
економічної безпеки підприємства. У практиці ведення бізнесу 
вітчизняних підприємств аграрної промисловості заходи економічної 
безпеки у переважній більшості проводяться несистематично. В умовах 
невизначеності та мінливості зовнішнього середовища, конкурентної 
боротьби, кон’юнктурних коливань економіки, подолання наслідків 
світової фінансової кризи для успішного і довготривалого 
функціонування підприємства на ринку вирішального значення 
набуває становлення та розвиток системи його економічної безпеки. 
Процес зміцнення економічної безпеки підприємств аграрної 
промисловості є досить складним з огляду на значну кількість 
різноманітних загроз зовнішнього і внутрішнього походження, що 
перешкоджають забезпеченню його стійкості, стабільності та 
ефективному розвитку. 

З точки зору теоретичної моделі та засобу впливу на суб’єкт 
управління, управління економічною безпекою є специфічним 
напрямом менеджменту, якому властиві специфічні зміст, цілі, завдання 
та організаційно-економічні засоби їх реалізації. Відповідно, 
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